

PEMERINTAH KOTA SEMARANG KECAMATAN SEMARANG UTARA KELURAHAN BANDARHARJO

Jl. Bandarharjo Selatan No. 17 Telp. (024) 3553709 Semarang 50175 Email: kel.bandarharjo@gmail.com IG: kel.bandarharjo

KEPUTUSAN LURAH BANDARHARJO KECAMATAN SEMARANG UTARA KOTA SEMARANG

NOMOR: 471/01b/2024

TENTANG

PENGANGKATAN PENGURUS BINA KELUARGA BALITA (BKB) KELURAHAN BANDARHARJO KECAMATAN SEMARANG UTARA KOTA SEMARANG

LURAH BANDARHARJO

Menimbang

- a. Bahwa untuk memperlancar Pelaksanaan dan Pembinaan Bina Keluarga Balita (BKB) di Kelurahan Bandarharjo Kecamatan Semarang Utara.
- Bahwa untuk keperluan dimaksud perlu ditetapkan dengan Keputusan Lurah Bandarharjo Kecamatan Semarang Utara Kota Semarang.

Mengingat

- Undang-Undang Nomor 16 Tahun 1950 tentang Pembentukan Daerah-Daerah Kota Besar Dalam Lingkungan Propinsi Daerah Tingkat I Jawa Timur, Jawa Tengah, Jawa Barat dan Daerah Istimewa Yogyakarta (Himpunan Lembaga Negara Republik Indonesia Tahun 1950);
- 2. Undang-Undang Nomor 32 Tahun 2004 tentang Pemerintah Daerah;
- Peraturan Pemerintah Nomor 25 Tahun 2000 tentang Kewenangan Pemerintah dan Kewenangan Propinsi sebagai Daerah Otonom (Lembaga Negara Republik Indonesia Tahun 2000 Nomor 54, Tambahan Lembaga Negara Republik Indonesia Nomor 3952);
- Peraturan Daerah Kota Semarang Nomor 4 Tahun 2001 tentang Pembentukan Organisasi dan Tata Kerja Kecamatan dan Kelurahan Kota Semarang;

MEMUTUSKAN

Menetapkan:

PERTAMA

Pengangkatan Pengurus Bina Keluarga Balita (BKB) Kelurahan Bandarharjo Kecamatan Semarang Utara Kota Semarang dengan susunan sebagaimana tersebut

dalam lampiran keputusan ini.

.KEDUA

Pengurus Bina Keluarga Balita (BKB) mempunyai tugas membina Keluarga Balita di wilayah Kelurahan Bandarharjo Kecamatan Semarang Utara Kota

Semarang

KETIGA : Dalam melaksanakan tugasnya Pengurus Bina Keluarga Balita (BKB)

bertanggung jawab kepada Lurah Bandarharjo Kecamatan Semarang Utara.

KEEMPAT : Keputusan ini mulai berlaku pada tanggal ditetapkan.

Ditetapkan di

SEMARANG

Pada tanggal

KELURAH

02 Januari 2024

LURAH BANDARHARJO

SAYOK O, S.Pd

Salinan Keputusan ini disampaikan kepada YTH.:

1. Camat Semarang Utara;

2. Ketua TP PKK Kelurahan Bandarharjo;

3. Masing-masing Anggota yang bersangkutan;

Pertinggal.

LAMPIRAN: KEPUTUSAN LURAH BANDARHARJO

KECAMATAN SEMARANG UTARA

NOMOR: 471/01b / 2024

TANGGAL: 02 Januari 2024

SUSUNAN PENGURUS BINA KELUARGA BALITA (BKB) KELURAHAN BANDARHARJO KECAMATAN SEMARANG UTARA KOTA SEMARANG

NO	NAMA	KEDUDUKAN
1	SAYOKO, S.Pd	Lurah Bandarharjo
2	JOKO SANTOSO,SE,MM	Ketua LPMK Kelurahan Bandarharjo
3	SUPRIHATIN	Ketua
4	LISTIANAH	Sekretaris
5	NUR KHASANAH	Bendahara
6	HENI RAHMAWATI	Anggota
7	SHERLY PURNAMA	Anggota
8	NINGSIH	Anggota
9.	SAKHIROH	Anggota
10.	SUNARSIH	Anggota
11.	AGUSTUS TRI W	Anggota

LURAH BANDARHARJO

SAVOKO, S.Pd